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Timișoara, 7 februarie 2025 
 

Laboratoare moderne pentru studenții Universității de Vest din Timișoara. 
Peste 5 milioane de euro vor fi investiți în spațiile de studiu ale instituției de 

învățământ superior, prin Programul Regional Vest 

Aproape 15.000 de studenți ai celei mai mari universități din Regiunea Vest vor 
beneficia de condiții de studiu la cele mai înalte standarde, în urma unor investiții 
realizate cu ajutorul fondurilor europene, prin Programul Regional Vest. 
Reprezentanții UVT și cei ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest au semnat 
contractul de finanțare pentru proiectul „Educație superioară de calitate: Dotarea, 
modernizarea și reabilitarea infrastructurii Universității de Vest din Timișoara”, în 
valoare totală de peste 5 milioane de euro. 

Peste 40 de săli de studiu de la toate cele 11 facultăți ale instituției de învățământ superior 
urmează să fie modernizate și dotate cu echipamente de ultimă generație, astfel încât 
programele de studii să poată acoperi cât mai bine nevoile pieței muncii regionale.  

Cea mai mare facultate a universității – cea de Economie și Administrare a Afacerilor va 
beneficia de investiții importante în infrastructură și dotări. Nu mai puțin de 32 de spații 
de învățare ale acesteia vor fi modernizate. Tot aici va fi creat un laborator hi-tech dedicat 
viitorilor economiști. El va fi dotat cu calculatoare All-in-One, display interactiv de mari 
dimensiuni și software performant. 

Facultatea de Fizică va avea un laborator în domeniul Astronomiei și Astrofizicii, ce va fi 
dotat cu echipamente și tehnologii similare cu cele din industrie, ceea ce va facilita 
colaborarea cu alte laboratoare internaționale și va crește angajabilitatea studenților în 
domeniul astrofizicii. 

Studenții Facultății de Matematică și Informatică vor beneficia de dotări care să îi 
pregătească pentru provocările viitorului tehnologic. Două dintre laboratoare vor fi dotate 
cu sisteme de realitate virtuală (VR) și echipamente de realitate augmentată (AR), 
computere de înaltă performanță, ecrane interactive, panouri smart, instrumente 
colaborative și software modern. 
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La facultatea de Științe ale Guvernării și ale Comunicării va fi amenajat și dotat un 
laborator de jurnalism, unde studenții vor beneficia de oportunități practice și experiențe 
reale care îi vor pregăti pentru provocările profesionale dintr-o industrie în continuă 
schimbare. Dotările din laborator le vor permite studenților să se familiarizeze cu 
instrumentele și tehnologiile folosite în jurnalismul modern, iar echipamentele din 
laborator îi vor ajuta la demonstrații practice, activități atractive și relevante.  

Tot prin intermediul acestui proiect, Aula Magna va fi dotată cu VideoWall și sistem 
profesional de  sonorizare, iar alte patru amfiteatre în care învață elevi de la Facultățile de 
Economie și Administrare a Afacerilor; Litere, Istorie și Teologie; Matematică și Informatică; 
Sociologie și Psihologie; respectiv Educație Fizică și Sport vor fi modernizate și dotate cu 
echipamente sau mobilier.  

Noile dotări de la nivelul universității vor permite actualizarea programelor de studiu, 
astfel încât acestea să răspundă nevoilor reale ale pieței muncii, iar absolvenții să facă mai 
ușor trecerea spre aceasta. În plus, vor fi dezvoltate două noi programe de masterat: 
„Sustainable Finance”, în cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor, ce 
va oferi 50 de locuri pentru studenți; respectiv „Comunicare publicitară în medii digitale”, 
în cadrul Facultății de Științe ale Guvernării și ale Comunicării, unde absolvenții ciclului 
licență vor avea la dispoziție 75 de locuri pentru a se specializa în domeniul amintit. 

„Investițiile în educație sunt esențiale pentru dezvoltarea regiunii noastre, iar acest 
proiect este un exemplu clar al modului în care fondurile europene pot sprijini formarea 
viitorilor specialiști. Noile dotări și modernizările din cadrul Universității de Vest din 
Timișoara vor îmbunătăți experiența de învățare a studenților și vor contribui la crearea 
unui mediu academic de nivel european, aliniat cerințelor pieței muncii. Ne dorim ca, 
prin astfel de proiecte, să oferim tinerilor resursele necesare pentru a deveni profesioniști 
bine pregătiți și competitivi, gata să aducă plusvaloare economiei regionale”, a declarat 
Georgiana Radac, Director, Direcția Generală Autoritate de Management PR Vest 2021-
2027. 

Aproape 5,1 milioane de euro vor fi investiți în proiect, prin Programul Regional Vest. Din 
această sumă, 4,4 milioane de euro sunt fonduri nerambursabile. Proiectul ar urma să fie 
implementat în următorii doi ani. 

În total, ADR Vest va investi 21 de milioane de euro în universitățile din Regiunea Vest, prin 
PR Vest. Alte peste 90 de milioane de euro vor ajunge la grădinițele, școlile și liceele din 
regiune. 



#dezvoltaminvest  
www.vest.ro 

 

   Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
AUTORITATE DE MANAGEMENT

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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